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Egy darabokban zajló harmadik világháborút élünk 
 

 
 
Az Egyház szinodális formájának, amelyet ezekben az 

években újra felfedezünk és ápolunk, az az üzenete, hogy a 

nagyböjtnek közösségi döntések idejének is kell lennie, a 

fősodorral szembeforduló kisebb-nagyobb döntésekének, 

amelyek megváltoztathatják az emberek mindennapjait, 

egy városrész életét: vásárlási szokások, a teremtett világ-

gal való törődés, az észrevétlen vagy megvetett emberek 

bevonása. Az összes keresztény közösséget erre kérem: 

kínáljanak a híveknek lehetőségeket elgondolkodni az 

életmódjukról; szánjanak időt arra, hogy megvizsgálják 

jelenlétüket a környezetükben és azt, hogy miként járul-

hatnak hozzá annak javításához. Jaj nekünk, ha a keresz-

tény bűnbánat is olyan, mint ami annak idején Jézust el-

szomorította. Ő nekünk is azt mondja: „Amikor böjtöltök, 

ne öltsetek olyan ábrázatot, mint a képmutatók…” (Mt 

6,16). Az öröm látszódjék inkább az arcunkon, szívjuk ma-

gunkba a szabadság illatát és engedjük szárnyalni a szere-

tetet, amely megújít mindent, a legkisebb és legnyilvánva-

lóbb dolgoktól kezdve. Ez minden keresztény közösségben 

megvalósulhat. Amilyen mértékben ez a nagyböjt a megté-

rés ideje lesz, úgy fogja elérni az elveszett emberiséget a 

kreativitás hulláma: egy új remény felragyogása. Csakúgy, 

mint a fiataloknak, akikkel tavaly nyáron Lisszabonban ta-

lálkoztam, nektek is azt szeretném mondani: „Keressetek 

és kockáztassatok! Ebben a történelmi pillanatban a kihívá-

sok óriásiak és a panaszok fájdalmasak – egy darabokban 

zajló harmadik világháborút élünk –, de kockáztassuk meg, 

és gondoljuk azt, hogy nem haláltusát vívunk, hanem szü-

lésben vagyunk; nem a végét járjuk, hanem egy nagy látvá-

nyosság kezdetén vagyunk. Bátorság kell ahhoz, hogy ezt 

gondoljuk”   (Ferenc pápa, Nagyböjti üzenete) 

 
 
Házasság hete - Négyen lettünk! 
Megérkezett Lea Viktória, akinek a második nevét – vajú-
dás közben – a szülésznő adta, amikor mondtam neki, hogy 
két név között ingadozom. 
Nagylányunk, Léna és Lea között 12 év van. Soha nem volt 
bennem kétely afelől, hogy a nagy korkülönbség lehet jó! 
Bár mondhatjuk Kosztolányival, hogy két egykét nevelünk, 
de mindkettőjüknek teljesen ott voltunk/vagyunk. Léna 
nem csak sokat tud segíteni, de saját maga számára is 
olyan tapasztalatokra tesz szert, amelyek később majd 
hasznára lesznek.  
Öröm volt látni, amikor világra jött, akit majd 9 hónapig 
„cipeltem” magammal a szentmisékre. A kórházban, ami-
kor elkezdett sírni, énekeltem neki az introitust (Minden 
föld imádjon téged, Isten) mire ő nagyra nyitotta a sze-
mecskéit és megnyugodott. Biztos voltam benne, hogy 
felismerte az éneket.  
Isten úgy teremtette az embert, hogy a kisbabák – Léna 
szavaival élve – magas „cukiságfaktorral” rendelkezzenek, 
így minden nehézséghez erőt kapunk, ha rájuk tekintünk. 
Gondoljunk csak bele, valamikor mindnyájan ilyen aranyo-
sak és tiszta szívűek voltunk, Istennek és szüleinknek is 
kedvük tellett bennünk. Lea akkor is cuki, amikor grimaszol, 
mert fáj a hasa, amikor csücsöríti a száját, mintha mondani 
akarna valamit, és főleg akkor, ha mosolyog. 
 

 
 
Szép azt látni, ahogy a „nagylányunk” örül a kicsinek és 
segít, ahol tud, ahogy Lea napról napra fejlődik, érdeklődve 
szemléli a világot, látni, ahogy gyűjti és raktározza az in-
formációkat. Látni, érezni az elégedettségét evés vagy tisz-
tába tétel után vagy fürdetés közben.  
Minden napra jut valami új: az első szentmiséje „idekint”, 
amikor a karzat folyosójára kitoltam, az első balázsáldása 
és hamvazkodása! 
Nagyon hálás vagyok mindazoknak, akik gondoltak ránk, 
imádkoztak értünk. Sok lelki és fizikai ajándékot, segítséget 
kaptunk!    (Németh Gyuláné Edina) 
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Stációs szentmise Oladon és a Ferences Plébánián 
 

 
 

Emlékezz, ember, hogy por vagy és porrá leszel! 
 

 
 

Keresztutat járunk minden pénteken du. 4-kor 
 

 
 

 
 

 
 

Elkezdődött a jegyesoktatás 
 

 
 
Hirdetések 
A stációs szentmisék Február 21–én (szerda) – 
Újperintben, a Segítő Szűz Mária templomlomban, február 
23-án (péntek) – a Kálvária Szent Kereszt lelkészségen 6.30-
kor kezdődnek. 
Pénteken, 23-án du. 16.00 órakor keresztutat járunk a 
második alkalmon a Rózsafüzér társulat, az Igaz szőlőtő 
fiataljai és a Jézus Szíve imacsoport tagjaival imádkozha-
tunk.  
Március 25-én, 26-án és 27-én újabb flashmobbal szeret-
nénk együtt ünnepelni Urunk szenvedésének napjait a 
Főtéren. Az alkalmat különösen erősíti, hogy ebben az év-
ben ünnepeljük Szent Ferenc atyánk stigmatizációjának 
(az Úr Jézus sebhelyei megjelölésének) 800 éves jubileu-
mát. Az ünneplés keretét a virágvasárnapi bevonulás, a 
Jeremiás siralmai, a nagypénteki keresztbehozatal és az 
Ómagyar Mária-siralom fogja adni. Szeretnénk, ha ezt kor-
hű öltözetben, minél realisztikusabban tudnánk megjelení-
teni. Ehhez sok-sok segítséget kérünk.  


